

# ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

Ph.No : 08226-240042

E mail : aecyalandun@cescmysore.org  
: aeeceescyalandur@gmail.com



ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)  
ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ  
ಯಳಂದೂರು-571441

ಸಂಖ್ಯೆ:ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ವಿ)/ಸಇಂ/ಯ.ಉ/19-20/3619-20

ದಿನಾಂಕ:- 06.01.2020

## ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ 20.12.2019 ರಂದು ಯಳಂದೂರು ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಏನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಬರಿದ್ದವರು:-

1. ಶ್ರೀ.ಪಿ.ಪ್ರದೀಪ್ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ ಕೋಶೀಲಾ.
2. ಶ್ರೀ.ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ : ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪವಿಭಾಗ ಯಳಂದೂರು.
3. ಶ್ರೀ.ನಗದೀಶ್.ಎಂ : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖೆ ಯಳಂದೂರು
4. ಶ್ರೀ.ಆರ್.ಶಿವಸ್ವಾಮಿ : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪ್ರಭಾರ) ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖೆ ಮಾಂಬಳ್ಳಿ
5. ಶ್ರೀ.ಬಿ.ನರೇಂದ್ರಕುಮಾರ್ : ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ(ಪ್ರಭಾರ) ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ, ಯಳಂದೂರು ಉಪವಿಭಾಗ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಯಳಂದೂರು ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಂದ ದೂರುಗಳ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರು	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ.ನುಸಾದೇವಶೆಟ್ಟಿ ಶ್ರೀ.ನಾರಾಯಣ ಮತ್ತು ಯರಿಯೂರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು	ಯರಿಯೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಮೀಟರ್ ಅಳವಡಿಸಿ ಇನ್ನು ಮುಂದಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಭಾವತಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ವಿದ್ಯುತ್ ಬಾಕಿ ವೇತನವನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದು ಕಂಪನ ದೂರದಲ್ಲಿ ಕಂದಾಯ ಬಾಕಿ ಪಾವತಿಸಲು, ಕೆಳಸಲಾಗಿದೆ
2	ಶ್ರೀ. ಸುಂದರ್.ಆಲ್ವೆರ ಅಗ್ರಹಾರ	ಆಲ್ವೆರ ಅಗ್ರಹಾರ ಶಿಥಿಲಗೊಂಡ ಕಂಬಗಳು ಅಂಜೇಡ್ಕರಾ ಹಳೇ ಬಡಾವಣೆ ಹತ್ತಿರ ಹಾಗೂ ಗೌರಿ ಮೋಳೆ ವ್ಯಕ್ತ ಮೋಳೆ ಗುಡನಂಜಯ್ಯ ಜಮೀನಿನ ಹತ್ತಿರ ಮೋಳು ಬಿದ್ದಿರುವುದು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
3	ಶ್ರೀ.ನುಸಾದೇವಶೆಟ್ಟಿ, ಯರಿಯೂರು	ಕನಿಷ್ಠಪಾತ್ಕ 100 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಟಿ.ಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಟಿ.ಎ ಅಳವಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
4	ಶ್ರೀ.ಶಿವರಾಮು, ಯಳಂದೂರು	ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ನಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಾಂತಿಸುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
5	ಶ್ರೀ.ಪಂಪನಾಥ, ಯಳಂದೂರು	ಗೌತಮ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ IPDS ಕಾಮಗಾರಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿಪರಗೊಂಡ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳನ್ನು IPDS ಬೆಚ್ಚಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
6	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಕುಮಾರ ಯರಿಯೂರು	ಗೈ. ವೆರವೈಲಿಗಳನ್ನು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
7	ಶ್ರೀ.ಶಿವರಾಂ, ಯರಿಯೂರು	ಮದ್ದೂರು ಎಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡದ ಕಂಬ ಬದಲಿಸಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ .ಮದ್ದೂರ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಶಿಥಿಲ ಕಂಬ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಬಾಕಿಯ ಕಂಬವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
8	ಶ್ರೀ.ಬಂಗಾರನಾಯಕ, ಮದ್ದೂರು	ಶಿಥಿಲಗೊಂಡಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

